

Открытие выставки «Военной техники и боевого оружия»

В рамках месячника военно-патриотического воспитания 03.02.2025г в МБОУ г. Иркутска СОШ №73 открылась выставка макетов «Военной техники и боевого оружия».

Учащиеся, совместно со своими родителями, бабушками и дедушками создавали модели вертолетов, самолетов, танков, бронемашин а также макеты сражений. При создании поделок учащиеся изучили различные виды военной техники, узнали о ее предназначении. Просмотр экспонатов выставки сопровождался рассказами классных руководителей. Дети с огромным удовольствием рассматривали свои творения, делились друг с другом впечатлениями. Положительные эмоции детей – это неисчерпаемый источник чувств гордости и любви к Отечеству.

Пройти мимо выставки и остаться равнодушным просто невозможно! Возникает желание рассмотреть все детали. Налюбовавшись на эту красоту, уходишь с мыслью: "Наша армия всех сильней!"

Выставка еще не закончена, работа продолжается....



